

Cestujte Slovenskou strelou mezi Prahou a Brnem s místenkou za 0 Kč

Od neděle 6. března mohou zákazníci Českých drah, kteří budou cestovat mezi Prahou a Brnem nebo Prahou a Břeclaví spoji SC Pendolino Slovenská strela, koupit místenku do druhé třídy za 0 korun. Místenky za nulovou cenu jsou v prodeji od 1. března a jejich počet na jednotlivé spoje je omezený.

Místenku na SC 278 a 279 za nulovou cenu lze získat u pokladní přepážky Českých drah buď současně se zakoupením jízdního dokladu, nebo samostatně po předložení platného jízdního dokladu. V automatu a přes eShop ČD je možné tuto místenku zakoupit výhradně současně s nákupem jízdního dokladu, samostatně ji lze vyzvednout pouze k platné aplikaci IN 100 na In-kartě.

„Jde o akviziční slevu, kterou chceme podpořit využívání Slovenské strelly k cestování mezi Prahou a Brnem nebo Prahou a Břeclaví. Pro nástup v jiné stanici tato nabídka neplatí. Na každý vlak jsme vyčlenili určitý kontingent a po jeho vyprodání budou další místenky standardně za 200 nebo se slevou Rail plus za 100 korun,“ upřesňuje Vladimír Peléšek, ředitel Odboru produktů a obchodu ČD. *„Kontingent se bude měnit v čase. Každopádně platí, že když si budete doklady kupovat v dostatečném předstihu, máte větší šanci, že si místenku za nulovou cenu pořídíte,“* dodává. Cestující tak budou moci využít pro cesty z Brna do Prahy a zpět i pohodlí nejrychlejšího spojení mezi těmito městy, jehož jízdní doba je pouhé 2 hodiny a 23 minut, za stejnou cenu jako ostatní vlaky kategorie EC a IC v této relaci.

Platnost této nabídky končí 10. prosince 2011, výdej místenek za nulovou cenu na vlaky SC 278/279 na období počínaje dnem 11. 12. 2011 není možný.

Mgr. Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

M: 724 845 091, T: 972 232 532

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky. Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.